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Bukowina Tatrzańska, 14 listopada 2021 r. 


Informacja o zakończeniu realizacji Projektu 
pn. „Usuwanie wyrobów azbestowych  z gospodarstw domowych 
w Gminie Bukowina Tatrzańska”

Projekt pn. „Usuwanie wyrobów azbestowych z gospodarstw domowych w Gminie Bukowina Tatrzańska” mający na celu wymianę pokryć dachowych wykonanych                                   z materiałów zawierających azbestu, z nieruchomości zlokalizowanych na terenie Gminy Bukowina Tatrzańska realizowany był w latach 2018- 2021. 
Projekt zrealizowany przez Gminę Bukowina Tatrzańska został dofinansowany                         w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Małopolskiego na lata 2014-2020, Oś 5 - Ochrona środowiska, Działanie 5.2 - Rozwijanie systemu gospodarki odpadami, Poddziałanie 5.2.2 Gospodarka odpadami.
Wartość projektu: 132843,35 zł, w tym dofinansowanie 102 705,59 zł.
Działania objęte Projektem polegały na specjalistycznym demontażu dachów pokrytych wyrobami azbestowymi oraz zbiórce azbestu  zgromadzonego przez właścicieli na nieruchomościach, a w dalszej kolejności na transporcie i przekazaniu do unieszkodliwienia  356,97 ton zebranego azbestu.
W wyniku realizacji Projektu osiągnięto cel:
* bezpośredni -  polegający na ograniczeniu wykorzystania wyrobów zawierających azbest poprzez usunięcie i utylizację wyrobów azbestowych zinwentaryzowanych na obszarze Gminy Bukowina Tatrzańska.
* długofalowy - którym była poprawa bezpieczeństwa poprzez ograniczenie negatywnego oddziaływania wyrobów zawierających azbest na zdrowie człowieka i środowisko przyrodnicze.
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